

Чернівецький національний університет
імені Юрія Федьковича
Рада молодих вчених юридичного факультету
ГО ГПО «Правничий щит»



CHERNIVTSI
LAW SCHOOL



II РЕГІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС наукових робіт

«ЮНИЙ ПРАВНИК»

7 квітня 2023 року, м. Чернівці

ДОРОГІ УЧНІ 9-11 КЛАСІВ!

Запрошуємо Вас взяти участь у **II регіональному конкурсі наукових робіт «Юний правник»** (далі - **Конкурс**), який проводитиметься юридичним факультетом Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Метою конкурсу є формування високого рівня правової культури серед молоді та оволодіння ними базовими знаннями та уміннями дослідницької діяльності для їх майбутнього професійного становлення.

Основними завданнями конкурсу є:

виявлення та розвиток обдарованих учнів, сприяння реалізації їх здібностей;

стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді;

залучення провідних вчених, наукових, науково-педагогічних працівників до творчої роботи з обдарованою молоддю.

Захід відбудеться 7 квітня 2023 року в приміщенні юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича об 11.00 у залі Вченої ради факультету.

Тематичні напрямки написання конкурсних робіт:

- Кримінальна юстиція у період воєнного стану.
- Міжнародно-правовий захист прав людини у період збройних конфліктів.
- Публічне право в умовах правового режиму воєнного стану.
- Права людини в сучасних умовах.
- Особливості приватно-правового регулювання в умовах воєнного стану.
- Судово-правова реформа в Україні.

У Конкурсі можуть брати участь учні 9-11 класів, які здобувають середню загальну освіту в навчальних закладах України незалежно від форм власності та підпорядкування (далі - учні).

Засновником конкурсу є юридичний факультет Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Робочі мови конкурсу: українська.

Вимоги до оформлення наукових робіт:

На Конкурс подаються самостійно підготовлені наукові роботи учнів.

Одна наукова робота повинна мати одного автора та одного наукового керівника.

Наукові роботи оформлюються відповідно до таких вимог:

- текст друкується шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал 1.5, кегль 14, аркуш формату А4, поля: ліве - 30 мм, праве - 10 мм, верхнє і нижнє - по 20 мм;
- наукова робота повинна мати титульну сторінку, зміст, розділи, висновки, список використаної літератури;
- наукова робота обов'язково має містити посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей, отриманих іншими особами;
- загальний обсяг роботи не повинен перевищувати 12 сторінок без урахування додатків та переліку літературних джерел;

Оформлення джерел відбувається шляхом вказання зносок в тексті у квадратних дужках з порядковим номером джерела за списком, через кому – номер сторінки (сторінок).

Наукові роботи подаються або в друкованому вигляді або в електронному вигляді.

Наукові роботи виконуються **українською мовою**.

Презентації, якими буде супроводжуватись виступ конкурсанта, повинні бути заздалегідь направлені на електронну адресу Конкурсу – pravnyk-chnu@ukr.net

Наукові роботи, подані на Конкурс з порушенням вказаних вимог, або пізніше встановлених термінів до участі у Конкурсі не допускаються та за рішенням конкурсної комісії знімаються з розгляду.

Для участі в конкурсі необхідно зареєструватись до 5 квітня 2023 року за наступним посиланням:
<https://forms.gle/2gmZ7mDaRVrnex9z8>

Після реєстрації кожен учасник отримує запрошення на відповідну електронну пошту.

Переможці конкурсу будуть нагороджені цінними подарунками.

Регламент виступів учасників

Доповіді – до 7 хв.

Відповіді на запитання – до 5 хв.

Конкурсна комісія

Вдовічен Віталій – д.ю.н., доцент, декан юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича, Україна.

Крайній Павло – к.ю.н., асистент кафедри публічного права, заступник декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича.

Орловський Олег – к.ю.н., доцент кафедри приватного права, заступник декана з виховної роботи юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича.

Жаровська Галина – д.ю.н., доцентка, завідувачка кафедри кримінального права юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича.

Ковбас Ігор – д.ю.н., доцент кафедри публічного права юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича.

Торончук Іван – к.ю.н., доцент кафедри Європейського права та порівняльного правознавства юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича.

Максимюк Олександр – к.ю.н., доцент кафедри теорії права та прав людини юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича.

Бзова Лаура – доктор філософії PhD, асистентка кафедри процесуального права юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича.

Сподіваємось на Вашу зацікавленість і співпрацю!